
Self Evaluation
Mathematics Test 3

1 hour

25 scores

1) p(x) = ax3 + bx2 + cx+ dഎʭ ബеപദȮിൽ
a + b = −7, c + d = 7ആയാൽ എേːാъം p(x)െʾ
ഘടകമാŃʭത്

(a) x− 1 (b) x+ 1 (c) x+ 2 (d) x− 2

1 score

2) Ƀിേകാണം ABC യിൽ A(0, 0), B(6, 0), C(0, 8)ആയാൽ

a) BCഎʭ വശȮിെʾ മധĿബിʠവിെʾ
ϮചകസംഖĿകൾ എъȪക

b) ̯ʭ് ശീർഷƴളിͭെട͆ം ńടി കടʮേപാŃʭ
ΘȮȮിെʾ ആരെമɃ?

2 score

3) ആരΖം ഉʭതി͆ം ȪലĿമായ ΘȮЇപിക͆െട
ചരിΖയരം12െസ.മീѯറാണ് .

a) ആരം എɃ?

b) Їപിക͆െട വŦ̮ഖപരːളവ് കണňാŉക

2 score

4) ചിɃȮിൽ OΘȮേകʣമാണ് . AB = BC , ∠ADC =
50◦

a) ∠AOCഎɃ?
b) ∠ABCഎɃ?
c) ∠BAC,∠BCAഎɃവീതമാണ് ?

3 score

5) 97, 94, 91 · · ·എʭ സമാʒരേδണി പരിഗണിŉക

a) േδണി͆െട െപാȪവĿതĿാസം എɃ?
b) േδണി͆െട ബീജഗണിതͪപം എъȪക
c) ഈ േδണി͆െട ആദĿെȮ നŁനസംഖĿാപദം ഏത് ?



3 score

6) രȒ് സമചȪരƴхെട പരːളΖകхെട
Ȫക116ചȪരδെസʾീമീѯർ.ƷѯളΖകхെട
വĿതĿാസം24ആണ് .

a) െചറിയ സമചȪരȮിെʾ വശംxആയാൽ വലിയ
സമചȪരȮിെʾ വശം എɃ?

b) രȒാം Ņതി സമവാകĿം ͪപീകരിŉക
c) രȒ് സമചȪരƴхെട͆ം വശȮിെʾ നീളം

കണňാŉക

4 score

7) ɃിേകാണȮിെʾ ഒͩ വശȮിെʾ നീളം 6െസ.മീѯർ.
വശȮിെʾ രȒѯȯ̮ч േകാȐകൾ40◦, 60◦വീതമാണ് .

a) Ƀിേകാണം വരŉക
b) ɃിേകാണȮിെʾ ̯ʭ് വശƴെള͆ം െതാǮʭ ΘȮം

വരŉക

5 score

8) ഒͩ ˁഴ͆െട കരയിൽ നിൽŉʭ ഒͩ Ńǲി മѭകരയിൽ
നിൽŉʭ മരȮിെʾ ̮കളѯം 60◦േമൽേňാണിൽ
കാȐʮ.20മീѯർ ˁറേകാǲ് മാറിനിʭ് േനാňിയേːാൾ
മരȮിെʾ അѯം 30◦ േമൽേňാണിലാണ് കȒത് .

a) ഏകേദശചിɃം വരŉക
b) മരȮിെʾ ഉയരം കണňാŉക
c ˁഴ͆െട വീതി എɃ?

5 score

SJ Self Evaluation Series
Answers

1) ⋆ a+ b+ c+d = −7+7 = 0.അതായത് p(1) = 0

⋆ x− 1 എേːാъം ഘടകമാണ്

2) Ƀിേകാണം ABCഒͩ മǲɃിേകാണമാണ് .∠A = 90◦

a) BC͆െട മധĿബിʠ (0+6
2 , 8+0

2 ) = (3, 4)

b) BC =
√
62 + 82 = 10.

പരിΘȮȮിെʾ ആരം 5

3) h, r, lഎʭിവ േചർʭ് ഒͩ
45◦ − 45◦ − 90◦മǲɃിേകാണം ͪപീകരിŉʮ.

a) r = 12√
2
= 6

√
2െസ.മീ

b) πrl= 72
√
2πചȪരδെസ.മീѯർ

4) a) ∠AOC = 100◦

b) ∠ABC = 180− 50 = 130◦

c) ∠BAC = ∠BCA = 180−130
2 = 25◦

5) a) d = 94− 97 = −3



b) xn = dn + (f − d) = −3n + (97 −− 3) =
−3n+ 100

c) −3n+ 100 < 0 → −3n < −100
3n > 100, n > 100

3

n > 33.33, n = 34
x34 = −3× 34 + 100 = −2
ആദĿെȮ നŁനസംഖĿാപദം−2

6) a) വലിയ വശംyഎെʭǮȮാൽ 4y − 4x = 24, y −
x = 6, y = x+ 6

b) x2+(x+6)2 = 116, x2+x2+12x+62 = 116
2x2 + 12x+ 36 = 116, x2 + 6x = 40

c) x2+6x+9 = 49, (x+3)2 = 49, x+3 = 7,−7
x = 7 − 3 = 4. സമചȪരƴхെട വശം x =
4െസ.മീ, y = 6 + 4 = 10 െസ.മീ

7) ⋆ തʭിരിŉʭ അളΖകൾ ഉപേയാഗി്ƹ് Ƀിേകാണം
വരŉക

⋆ രȒ് േകാȐകхെട സമഭാജി വരŉക. അവ
ńǲി̮ǳʭ ബിʠ അടയാളെːǮȯക

⋆ ഈ ബിʠവിൽ നിʭ് ഒͩ വശേȮ്͍ ലംബം
വരŉക. ലംബɦരം ആരമായി ,േകാൺ
സമഭാജികൾ ńǲി̮ǳʭ ബിʠ േകʣമായി ΘȮം
വരŉക. ഈ ΘȮമാണ് വശƴെള െതാǮʭ
ΘȮം

8) a) ചിɃം

b) ɃിേകാണംBCDഒͩ 30◦−60◦−90◦Ƀിേകാണം
. BC = xആയാൽ h =

√
3x

Ƀിേകാണം ACDഒͩ 30◦ − 60◦ −
90◦Ƀിേകാണം. 20 + x =

√
3h =

√
3×

√
3x

20 + x = 3x, 20 = 2x, x = 10മീѯർ
c) മരȮിെʾ ഉയരം =

√
3x = 10

√
3മീѯർ

d) ˁഴ͆െട വീതി10മീѯർ

1
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